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PD-ETS-1265-2021: Código Azul frente al COVID 19 en la Docencia Universitaria presencial: Reanimación de los procesos académicos virtuales en la Escuela de Trabajo Social (2020/ 2021).  [footnoteRef:1]  [1: 	 Documento elaborado por Mag. Carolina Navarro Bulgarelli. docente, Escuela de Trabajo Social, Universidad de Costa Rica. 
] 


Este proyecto de Docencia se encuentra vigente desde el año 2020, pretende contribuir con las acciones impulsados por el Consejo Académico de la Escuela de Trabajo Social (ETSoc), con la participación del cuerpo docente de nuestra unidad académica, para enfrentar los cambios inesperados que genera el COVID 19 en la dinámica presencial de los cursos de grado teóricos, teórico prácticos y prácticos, así como en las afectaciones psico sociales de la comunidad académica de la ETSoc. 

Incentiva el fortalecimiento de los procesos de enseñanza aprendizaje de la Escuela de Trabajo Social mediante el desarrollo de una estrategia educativa que le permite a la comunidad académica el poder oxigenar[footnoteRef:2] los ambientes educativos que caracterizan al contexto de aprendizaje actual.   [2:  En la redacción del documento de este proyecto se utiliza una metáfora asociada con el COVID 19, ahora bien, es importante aclarar que con este uso retórico de ninguna manera se pretende obviar las determinaciones históricas y las consecuencias de la crisis estructural del capital que nos colocan ante realidades sociales muy complejas. 
] 


El equipo de trabajo de este proyecto se integra por la Máster Eyleen Andrea Morales Mata, la Máster Karina Warner Cordero y la Máster Carolina Navarro Bulgarelli.  


Objetivo general

Fortalecer los ambientes educativos de la Escuela de Trabajo Social en el escenario virtual mediante el trabajo colaborativo del equipo docente del IV nivel y la conformación de un equipo de apoyo psico social en aras de la optimización de los procesos de enseñanza aprendizaje.


Objetivos específicos:

Promover que las personas docentes del equipo de IV nivel trabajen de forma colaborativa en las nuevas responsabilidades y habilidades que le exige la transición a la virtualidad en su quehacer educativo. 

Promover acciones que beneficien la salud integral y el contexto de aprendizaje académico en la Escuela de Trabajo Social mediante la conformación de un Equipo de apoyo Psico-Social. 


Entre los principales aportes de este proyecto se destacan: 


· Plan piloto en el IV nivel de la ETSoc que permite la creación de estrategias didácticas colectivas que benefician la calidad educativa del proceso de enseñanza-aprendizaje. 
· Creación de material informativo que se le facilita al cuerpo docente con el propósito de nutrir el acompañamiento que le puedan dar al estudiantado. 
· Orientación y contención directa a los y las estudiantes que soliciten participar en este proceso. 
· Socialización y publicación de los resultados del proyecto con la comunidad académica. 
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